



Дневник «ГУАМКА 2021»

КРАЕВЕДЧЕСКАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ
"К ИСТОКАМ"

ШАБЛОН СДЕЛАН В CANVA



День

первый

ИГРЫ НА
СПЛОЧЕНИЕ



Задачи:

- сборы
- выезд
- разбить лагерь
- поделиться на команды

ДЕНЬ ВТОРОЙ

**ЛЕКЦИЯ ПО АСТРОНОМИИ
ПОХОД НА ВОДОПАДЫ,
МОКРЫЕ НОГИ И МНОЖЕСТВО ОБРАЗЦОВ ДЛЯ
ИССЛЕДОВАНИЯ**



Во время маршрута Ярослав Дьяченко и Кирилл Протасов нашли окаменелости вблизи «Чаша любви»,

Ефрем Гирун, Эдвин Назаренко и Роман Прохоров производили замер радиационного фона,

Полина Суина произвела замеры температуры воды в реке Матузка в разных точках,

Ярослав Свиридов смог найти первые зеленые водоросли,

девочки Елизавета Ковелина и Мария Тен-Ковина фиксировали встречи с птицами,

Елисей Шаров сделал интересную находку, ему удалось обнаружить пирит в русле реки Матузка.



Третий день



Смотровая площадка
Лагонакского хребта

ДЕНЬ ОБЩЕНИЯ И
ПЕРЕДАЧИ ОПЫТА



лекция про
миксомицетов



Встреча с Иваном
Ефимовичем Аристовым



СЛОЖНЫЙ МАРШРУТ ДО
МУЗЫКАЛЬНОГО ГРОТА,
НО МЫ СПРАВИЛИСЬ!

18 АВГУСТА – ДЕНЬ
ГЕОГРАФА.

ЧЕТВЕРТЫЙ ДЕНЬ



Лекция преподавателя института географии, геологии,
туризма и сервиса при ФГБОУ ВО "КубГУ"
Анны Витальевны Коноваловой
о туристическом потенциале Апшеронского района